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У великом руском западносибирском граду Јекатеринбургу одржан је округли сто, чија је
главна тема била криза разумевања између Русије и Запада.

  

  Директор Руског института за стратешка истраживања (РИСИ), генерал-потпуковник
Леонид Решетњиков је рекао:   

„Ми имамо сталну кризу разумевања. Имамо разлаз у погледу и разумевању света са
значајним делом западног друштва. Одатле и проистичу односи неразумевања и
појављује се могућност за пропаганду“.

  

По његовом мишљењу, Запад данас иде путем моралног пропадања, због чега и долази
до разлаза са руским погледом на свет. Тај разлаз још више „цементирају“ медији као
гласници пропаганде. „У сржи тог неразумевања су озбиљне моралне и идејне
различитости“ - појаснио је Решетњиков.

  

„Сада су нам западне владе на челу са САД објавиле рат. Тешко да данас може нешто
да се уради помоћу народне дипломатије. Ситуација је веома сложена“ - прецизирао је
генерал Решетњиков.

  

„Ако желимо да се неразумевање између Русије и Запада смањи, треба објаснити
другима како ми, Руси, видимо свет“ - оценио је Решетњиков.
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 Он је, између осталог, Русији доделио посебну улогу „Нојеве барке“ у „новом светском
поретку“ који другим земљама намећу САД.

  

„Ми разумемо да се приближава нови светски поредак - истакао је Решетњиков и
подсетио да су раније нови светски поредак покушавали да успоставе Наполеон и
Хитлер. Тај поредак сада у себи носи начела која негирају сам живот. Пре свега, то је
удар на веру. Уместо ње се појављују сурогати, на пример секте и различито обнављашт
во . Као
друго, то је пропадање породице као ћелије друштва. Ради се о истополним браковима
који су легализовани у Европи, а сада и у САД. Као треће, то је уништавање света:
природе, река, мора, шума и тако даље. И у таквој ситуацији се присетимо познате
фразе:  Н
ије добро да једној земљи припада Сибир
“ - указао је Решетњиков.

  

По његовом мишљењу, Русији је суштински упориште духовних и моралних вредности и
стога се у њој налази фундамент за спасење света.

  

(Факти)
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